

Пав. Саянову Илье Яковлевичу

От Бек Николая Степановича,
проживающего в хут. Энабкин,
Мунинского сельсовета, Кролевец-
кого района, Сумской области.

Дорогой Илья Яковлевич!

Писем Вам Ваш соотечественник по Западной
Отечественной войне, в гасящий по взаимо-
нию Рейтинга Бек Николай Степанович.

Я случайно прочел журнал "Советский воин"
№ 8 за 1965 год и в нем есть статья Героя
Советского Союза генерал-майора В. Шамиль-
ева, бывшего нашего командира 150 СД.
"Ступи ревизора", в которой он пишет,
как это первыми ворвались в ревизор.

В этой статье под. Шамиль вспо-
минает Вас, командира роты, а разбраси-
ув, первыми ворвавшимися в ревизор, в
том числе названа и моя фамилия.

Я сейчас проживаю в Сумской обл.,
Кролевецкий район, Мунинский сельсовет,
хуток Энабкин, работаю в колхозе бригадиром
горючесм. бригады, член жену, своих детей,
нуль хороши. Приветствие к нашим на-

Украину в шести. У нас было мало река Сели, леса, хорошие места, погоды, величественное фронтильное дни.

Ваш адрес я узнал через Михаила Петровича Оборонца СССР и решил написать Вам письмо.

Дорогой Илья Яковлевич!

Мои односельчане, прочитав сплошного генерал-майора Шамиля в журнале "Советский воин", сирали меня, как же это так, что это первым ворвался в рейдера, а тебе не дали никаких наград? А другие, что были вместе с ним получили звание Героя Советского Союза. Недавно они вернулись в родные края и хотят представить к награде, но требуют, что бы участники штурма рейдера прислали подтверждение, что я тоже участвовал в боях и как я воевал.

Прежнему я обращаюсь к Вам, как к командиру нашей роты.

Если Вы, дорогой Илья Яковлевич, помните, что когда мы находились в долине Гимара, перед штурмом рейдера, когда к нему близко было приближено из-за сильного огня противника, то какой-то капитан (фамилию его я не помню), вместе с Вами ставили нам задачу на штурм рейдера и вызывали добровольцев, кто пожелал первыми и прошлой дорожу осаждаемой.

Ч. Этими канишам говорят, что кто первым прорвался к рейсману, тому будет присвоено звание героя Севастополя. Этими канишам записан на Записку фр. миши доброволец. Я вошел из спорта первым и моя фамилия была записана также первым, а Запись с другие, начиная Богданов, Прягунов, Руднев, Чербина и другие.

Мы шли через камни к подъезду рейсмана. Я шел впереди группы, ч. Когда мы вошли в реисману, я начал бросить огонь по окнам реисмана и заставив замки пульками противника, после чего основное высокоточное вооружение к подъезду реисмана, а затем перебрались с все наши раны.

Мы перебирались сюда Горонки и во множестве и я первым добежал до первого подъезда реисмана, а за мной основное. Французов мы со всем рассределивали в группах.

Запись были реисмана окончательно взят. Но я лично не получил никакой награды, не лично даже медали.

Дорогие братья добровольцы! Я Вас очень прошу принять мое подтверждение, что я участвовал в бою при штурме реисмана и бою, как я там говорил, где Краснокутск разбито пополам. И если Вы знаете, напишите, мне адрес моего

Капитана и его фамилию (если Вы
это можете), которых Вы пишите в Вашем
письме или на задану на штурм реко-
ниссаже.

Дорогой Илья Димитриевич! Среди
поздравлений Вам и Вашему семейству с
наступающим Новым годом, особенно
Васи и Валентине счастья здороья, благо-
щего счастья и всем благополучием
в Новом году.

Скажу раз прошу Вас привезти
к нам на Украину со своим семейством
в начале следующего года. У нас много
хороших оружий, познакомившись
с моей семьей, Васи и Валентиной проинсу-
щие оружия все дни, штурм бригады.
Если Вы можете пересыпал с кем еще
из наших оружий, напишите и
запишите их адреса.

С большими уважениями Илья
20 декабря 1965 года.